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BERLÍN MĚSTO KONTRASTŮ 
 
Cena od: 3.900 Kč 
 
1. DEN: UNTER DEN LINDEN, MUZEUM DDR, FERNSEHTURM –  nejvyšší stavba v Německu 
Ráno odjezd od školy, příjezd do Berlína a nejdříve návštěva části bývalého východního Berlína – 
nejznámější třída Unter den Linden, radnice Rotes Rathaus a katedrála Berliner Dom. Dále 
oblíbené muzeum u škol Museum DDR – Muzeum ukazuje interaktivním způsobem život v bývalém 
Východním Německu. Nejedná se o druh muzea, kde si jen čtete a díváte se – aktivně prožíváte, jaké 
to bylo žít v NDR, prohlédnete si různé artefakty…pak návštěva nejstarší části Berlína Nikolaiviertel, 
kostel a živoucí Alexanderplatz, kde vyjedete výtahem na známou televizní věž Fernsehturm a 
prohlédneme si Berlín z výšky….možnost osobního volna na nákupy např.v místním Primarku. Večer 
odjezd na ubytování. 
 
2. DEN: BERLINSKÁ ZEĎ, CHECKPOINT CHARLIE, PAMÁTNÍK HOLOCAUSTU, BRANIBORSKÁ 
BRÁNA… 
Snídaně, Berlínská zeď – turistická atrakce, která i dnes připomíná hrůzu nedávných dějin, 
Checkpoint Charlie – bývalý přechod mezi východním a západním Berlínem. Potsdamer Platz – 
moderní architektura v Berlíně. Památník holocaustu, Braniborská brána – po druhé světové válce 
se brána ocitla přímo na hranici mezi Východním a Západním Berlínem, což ji postavilo do středu 
rozděleného města a symbolu studené války. Po sjednocení Německa v roce 1990 se stala symbolem 
překonání rozdělení a opětovného sjednocení. Osobní volno. Dle zájmu možné přidat další místa v 
závislosti na času a představě o příjezdu večer ke škole. 
 
Cena zahrnuje: 1x ubytování v jugendhotelu se snídaní (vícelůžkové pokoje, sociální zařízení na 
patře), dopravu autobusem, průvodce, komplexní cestovní pojištění včetně storna, pojištění CK proti 
úpadku, parkovné.  
 
Cena nezahrnuje: vstupy cca 30 Euro, obědy, večeře, nápoje během dne. 
 
Cena je platná při minimální účasti 40 platících žáků, na 10 platících žáků 1 učitel zdarma.  
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